
Resposta ao Requerimento nº 864/2023
Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre limpeza dos banheiros feminino e masculino no CACC 

(Centro de Artes, Cultura e Comércio).

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 7 de julho de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

SES VALINHOS

FAVOR CUMPRIR PRAZO

19º Sessão

C.I. nº 960/2023-DAI/SG Em 26 de Junho de 2023.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.A.S.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº2864/2023 (Proc. Administrativo nº

17162/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três)dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovillaOvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de ez O link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/indef£a), aa a eç

Respeitosamente,  
PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-005

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br— Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 864/2023

Quais são os dias que são feito a limpeza
dos banheiros feminino e masculino no
CACC (Centro de

Artes, Cultura e Comércio?

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve requer,

nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1º Quais são os dias que são feito a limpeza dos

banheiros feminino e masculino no CACC (Centro de

Artes, Cultura e Comércio?

2º Quantos funcionários fazem a limpeza, é feito a

colocação de papel e sabonete para a higienização das mãos?

Justificativa

Devido há alta frequência de Munícipes, nos banheiros

públicos, eles devem estar sempre limpos e boa condição de uso. Fotos em anexo.

Valinhos, 14 de junho de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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PREFEITURA DE

=» VALINHOS 
C.l. nº 612/2023 SAS

Resposta Requerimento nº 864/2023 - Ementa: Informações sobre limpeza do CACC da

vereadora Simone Bellini

Em atenção aos questionamentos constantes no

Requerimento nº 864/23 a respeito da limpeza do CACC (Centro de Artes, Cultura e Comércio)

de autoria da Vereadora Simone Bellini, informamos que a empresa terceirizada DEMAX já foi

notificada a realizar a limpeza do local toda quarta-feira. A solicitação está sendo atendida

desde o dia 14/06/23.

Informamos ainda que, o serviço está sendo executado por

duas pessoas, tal como a colocação de papel e sabonete.

Valinhos, 28 de junho de 2023.

ADO So
manda Pereira Santos

Diretora de Depto. de Gestão do SUAS

Secretaria de Assistência Social

Troos IoJd6
Thiago Henrique Maia Soratto

Secretário

Secretaria de Assistência Social
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